

# 黄河河南段将建成“生态走廊”

## 计划在5年~10年内完成全部绿化任务

□据《河南日报》

1月6日,河南黄河河务局和省林业厅在郑州签署共建沿黄生态涵养带合作框架协议,双方将在5年~10年内把沿黄两岸建成一条绿色“生态走廊”,为中原经济区建设构筑良好的生态屏障。

记者从河南黄河河务局了解到,黄河河南段全长711公里,两岸大堤及河道工程近

1500公里,已种植各类树木1100万棵,既改善了沿黄生态环境,又提高了堤防的抗洪能力。沿黄生态涵养带指我省小浪底以下的黄河河段,约400公里。

根据协议,在2年~3年内,将优先把郑州至开封段的黄河工程建成结构合理、功能完善,集景观效应、生态效应和社会效应于一体的生态涵养带和“生态走廊”,使其成为我省绿化成就重点展示区。争取在

5年~10年内完成沿黄生态涵养带的全部绿化任务。

据了解,双方将建立沟通协调机制,加强在规划设计、绿化实施、林草营造、土壤改良、产业化经营管理等方面的交流合作,将把黄河工程建成林业科研、试验、实习和植物展示基地,还将支持鼓励适合黄河工程特点的林草营造、土壤改良的新技术、新品种、新成果的引进试验与推广应用。

## 标签引纠纷,市民状告监管部门 郑州市物价局局长 出庭应诉

□据《郑州晚报》

2011年4月11日,职业打假人赵正军向郑州市物价局举报3家大型超市:超市商品未贴胶贴标签。他要求物价局对此进行处罚,并给予举报人奖励。物价局的反馈是:3家大型超市并不存在明码标价价格违法行为,不予处罚。

赵正军觉得物价局在“袒护”超市,于是将郑州市物价局告上法庭。

该案一审时,法院驳回了赵正军的起诉。1月5日,官司打到二审。刚上任一周的郑州市物价局局长杨虎臣坐在了被告席上。去年年底,郑州市人大出台“行政首长出庭应诉”的规定,杨虎臣成了第一个“吃螃蟹”的人。

杨虎臣说,欢迎像赵正军这样的市民和社会各界来监督他们的执法行为。群众起诉行政机关是法制社会进步的一种表现。

据了解,二审法庭未当庭宣判。

# 火里投个“弹”, 立马就灭了

## 这种新型消防器材将在我省推广使用

□据《河南商报》

浇了汽油的废轮胎被点燃后,火苗蹿出1米多高。灭火员往火里丢进一个红色的罐子,5秒后,“砰”的一声,火熄灭了。而同样的轮胎火苗,常规灭火器要用几分钟才能扑灭。

是不是觉得“红色罐子”很神奇?其实,这是一种新型的灭火器材:成威MCW水/泡沫剂灭火装置,它还有个通俗的名字——灭火弹。

1月5日下午,在郑州某汽配城举行的消防演习现场,来自省消防总队、中原高速、森林公安等相关部门的负责人,观看了灭火弹的神奇作用。

据了解,这种灭火弹是从西班牙引进的一款新型灭火装置,其灭火原理是:塑料罐体遇明火几秒钟内炸开,产生大量泡沫隔绝氧气,使火瞬间被扑灭。该灭火弹的性能远远超过手提式灭火装置。首先,该灭火弹能快速控制火势,降低火灾的危害;其次,灭火弹的保护面积增大,是手提式灭火装置的4倍。另外,灭火时消防队员只需投掷使用灭火弹,不用靠近火源。据了解,这种灭火弹将会在河南消防灭火领域推广使用。



轮胎着火投弹扑灭。

# 今年我省艺考 9 万多人报名

## 约三成考生“半路出家”,只为上大学

□据 新华网

今年,我省艺考有9万多人报名,比去年减少1000多人。在艺考的庞大队伍中,约三成考生是“半路出家”的,他们不是因为喜欢,而是为了能上大学。在高校招生负责人看来,这种行为不可取。

尽管连续两年下降,我省艺考报考队伍仍很庞大,位居全国前列。1月5日省招办公布的数字显示:今年我省艺考报名90183人,比2011年减少1013人。

在报考大军中,有部分考生是“半路出家”的。陈雅莉是来自豫东一个小县城的艺考生。高二暑假,毫无艺术功底的她报了艺术培训班。这半年间,她周一到周五学文化课,周末上艺考培训班。今年艺考她报了空乘、播音主持和表演三类。

由于最先考的空乘成绩不太好,陈雅莉打算去校考试运气,一口气圈定了8所学校,打算逐个去考。

当记者问她报的这三类她最喜欢哪一类,她说:“哪个都不喜欢,我就是为了上

大学。”

陈雅莉说,她所在的学校这次参加艺考的有200多人,绝大多数是上高中后才开始学艺术的。

“考生是否经过长期系统训练,很容易就能看出来。”中原工学院招生处处长苗振青说,就报考空乘和模特的考生来看,大概三成的考生是“半路出家”的。

苗振青建议考生不要太功利,也不要盲目跟风,否则即使考上大学,学4年自己不感兴趣的专业也会很痛苦。

## 河南将投巨资 保护博爱县竹林

□新华社郑州1月8日专电(记者 秦亚洲)

河南省计划投入4905万元,在河南省博爱县建立万亩基本竹林保护区,保护有“中国北方人工竹林活化石”之称的博爱县竹林。

博爱县竹林是我国竹类植物自然成片分布北缘地带的稀缺资源,享有“世界上纬度最高的竹林”、“中国北方人工竹林活化石”等美誉,是中原地区竹林现代分布中心之一和“南竹北移”的重要驯化基地。

博爱县竹林历史悠久,清朝有诗人写道:“村村门前水,处处竹为家。”但是,由于抗日战争期间遭到焚烧,新中国成立以来长期缺乏有效管理,林区退化严重,面积不断萎缩。目前,博爱县竹林面积12000多亩,品种90多个。

为了加强对博爱县竹林资源的保护利用,发展竹产业,河南省计划到2015年在博爱县建成万亩基本竹林保护区,其中高效竹园面积9000亩、竹苗繁育区1000亩,健全竹林管理体系,从根本上遏制竹林衰退趋势。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。